
公表：令和　4年　3月　17日 アンケート期間：令和　4年　2月　15日～令和　4年　3月　15日

事業所名　　児童発達支援ファーストペンギン　　　　　　　　　　　　　　　　　　　保護者等数（児童数）　22人　回収数　19人　　割合　90％

チェック項目 はい どちらとも
いえない いいえ わからない ご意見 ご意見を踏まえた

対応

環境
・
体制
整備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されている
か 

100%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 85% 10% 5%
少人数で対応してくれて
いる

3

生活空間は、本人にわかりやすく構造化された環境
になっているか。また、障がいの特性に応じ、事業
所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配
慮が適切になされているか

75% 5% 20% いつも清潔なのでうれし
い

4
生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっ
ているか。また、子ども達の活動に合わせた空間と
なっているか

95% 5%

適切
な支
援の
提供

5 子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、児童発達支援計画が作成されているか

95% 5%
いつも色々なことを企画提
案されていてペンギンさん
を選んでよかったと思いま
す。

6

児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドライン
の「児童発達支援の提供すべき支援」の「発達支援
（本人支援及び移行支援）」、「家族支援」、「地
域支援」で示す支援内容から子どもの支援に必要な
項目が適切に選択され、その上で、具体的な支援内
容が設定されているか

70% 5% 25%

時々参観日のようなものが
あるとより支援の様子がわ
かりやすいかもしれませ
ん。

参観できる日を設定しお
知らせをします。

7 児童発達支援計画に沿った支援が行われているか 85% 5% 10%

8 活動プログラムが固定化しないよう工夫されている
か 90% 5% 5%

いろんなイベントがあっ
てありがたい。

9 保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障が
いのない子どもと活動する機会があるか

27% 10% 5% 58% 交流しなくていいと思う。

保護
者へ
の説
明等

10
運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなさ
れたか 

90% 10%

11

児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供
すべき支援」のねらい及び支援内容と、これに基づ
き作成された「児童発達支援計画」を示しながら支
援内容の説明がなされたか

80% 15% 5%

12 保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・
トレーニング等）が行われているか

70% 25% 5%

お勉強会参考になっていま
す。家でも～して接して
ね。等教えてもらってい
る。勉強会ありがたいで
す。

13
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ども
の健康や発達の状況、課題について共通理解ができ
ているか 

80% 5% 15%
送迎の時に子どもの様子
を伝えてくださるので助
かる。

14
定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助
言等の支援が行われているか 

65% 20% 10% 5%
お迎えの時に必ずその日の様子をきちんと
教えてくれる。スタッフの方と話せる機会
があればありがたいです。

15 父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等によ
り保護者同士の連携が支援されているか 43% 5% 17% 35%

勉強会以外に保護者会の開
催を検討します。

16

子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応
の体制が整備されているとともに、子どもや保護者
に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速か
つ適切に対応されているか

95% 5%

何か気になったらLINEで聞
けるのがとても助かってい
ます。よく考えてくださっ
ているし、対応が早いので
ありがたい。

17
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための
配慮がなされているか 

95% 5%

18
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事
予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己評価の
結果を子どもや保護者に対して発信されているか

75% 5% 20% HP・キッズヨガ・LINEよ
り毎日発信しています。

19 個人情報の取り扱いに十分注意されているか 90% 5% 5%

非常
時等
の対
応

20

緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対
応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明されて
いるか。また、発生を想定した訓練が実施されてい
るか。

43% 5% 5% 47% そういったマニュアルが
あるのか聞いていない。

保護者の方に早急にマニュ
アルを周知・説明します。

21 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その
他必要な訓練が行われているか

20% 5% 75%
新型コロナ感染症の感染防止
対策により実施していません
でした。

満足
度

22 子どもは通所を楽しみにしているか 85% 15%

最近はとても楽しみにしていて、ペンギン
がない日が続くと残念な意見を聞くぐらい
です。キッズノートを通して活動内容を教
わり子どもに話を聞くと色々話してくれる
ので楽しんでいることがすごく伝わってき
ます。先生方が大好きなので楽しそうに通
っている。毎週とても楽しみにしていま
す。保育園でも通所の日には嬉しそうにし
ています。

23 事業所の支援に満足しているか 85% 15%

色々な経験をさせていただけて大満足で
す。どんなことも臨機応変に対応してくだ
さるのが本当にありがたいです。色々な療
育をされていてとても満足です。これから
参加させていものも沢山あります。家では
取り組めないことも満足しています。

○この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業
所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。

保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）


